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1. úloha: Zmeškaný autobus


Dané veličiny: t0 = 30,0 min, v0 = 54,0 km/h, v1 = 90,0 km/h, v2 = 108 km/h, p1 = 15.- Sk/km, p2 = 20.- Sk/km.


a) Autobus i taxík prejdu až do okamihu stretnutia rovnaké dráhy, taxík za dobu t1, autobus za dobu t1 + t0


v1 t1 = v0  ( t1 + t0),


z čoho pre hľadaný čas t1


2 body


� VLOŽIT Equation.3  ���.


Analogicky pre hľadaný čas t2 máme


2 body


� VLOŽIT Equation.3  ���.


Pre dané hodnoty t1 =  0,75 h, t2 = 0,50 h.





b) Pre vzdialenosti s1,  s2  platí


1+1 bod


� VLOŽIT Equation.3  ���� VLOŽIT Equation.3  ���, s2 = v1 t2 =  � VLOŽIT Equation.3  ���.


Pre dané hodnoty s1  = 67,5 km,   s2 = 54 km. � VLOŽIT Equation.3  ���


1+1 bod


�


2.


c) Celková dráha taxíka v prvom prípade je 135 km, platba za použitie taxíka  135 km x 15 Sk/km = 2 025 Sk. V druhom prípade platba za taxík sa skladá z dvoch častí: 54 km x 20 Sk/km + 54 km x 15 Sk/km = 1 890 Sk. V druhom prípade zaplatí cestujúci za použitie taxíka menšiu sumu.


2 body
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d) Graf závislosti dráhy od času: autobus (0), 
